

江铃打响乘用车市场第一枪

首款SUV驭胜最低13.88万元强悍登场

12月5日,江铃汽车股份有限公司历时四年的精工之作——江铃·驭胜正式在国家会议中心隆重发布。这是江铃股份旗下首款乘用车,此举对于江铃股份和业界同样意义深远。江铃·驭胜上市的官方指导售价从13.88万元到18.68万元,共计7款车型,其中包含6款柴油车型以及1款汽车车型。驭胜的上市,标志着作为国内商用车龙头企业的江铃汽车,已经正式迈出了进军乘用车市场的第一步。

■记者 何尚武



江铃首款SUV驭胜上市现场。

开创高品质都市SUV先河

作为江铃股份RV品牌的第一款车型,国际化的研发团队为江铃·驭胜的横空出世奠定了坚实的基础。为坚守品质为先的造车理念,江铃·驭胜在设计之初就全面地借鉴了福特汽车的产品开发系统,成功引入了福特整车属性管理和工程签发模式,从源头保障了产品的高品质。而在零部件采购方面,来自博世的燃油共轨和制动系统、来自西门子VDO的仪表盘、李尔的电动调节座椅等,福特全球供应平台为产品的高品质提供了坚实的保障。另外,来自英国莲花公司的底盘调校、比利时LMS公司的NVH优化以及韩国DPECO公司的整车细节优化等等,进一步提升

了产品的品质和档次。

在安全性方面,江铃·驭胜开创了全芯都市SUV新纪元。驭胜在关键部位大面积采用高强度钢板,45%的比例打造出真正的“金刚不坏之身”。二纵八横的底盘设计以及加强型车顶,进一步提升了整车的刚度。除此之外,预紧式安全带、双安全气囊和可溃转向柱等等,使得整车被动安全性能大为提高。不仅如此,江铃·驭胜在主动安全性能方面也取得了惊人的成就。来自博世的8.0版ABS+EBD,进一步地提升了车辆在紧急情况下的安全系数。倒车雷达、行车自动落锁和碰撞自动解锁等功能的应用,使江铃·驭胜在安全技术上实现了全新超越。与江铃汽车的高品质理念一脉相承,江铃·驭

胜开创了自主品牌高品质SUV的先河。

新品牌彰显江铃智慧

作为上市公司,业内对于江铃汽车的评价是两个字:智慧。江铃汽车的决策稳健果断,生产精益求精,网点布局合理,营销不断创新,服务有口皆碑,这一切都来自于江铃智慧,驭胜的诞生更是如此。在此前的下线仪式上,江铃汽车股份有限公司总裁陈远清就表示:江铃·驭胜作为江铃汽车在拥有与福特合作背景下诞生的第一款自主乘用车型,它的推出对江铃汽车具有里程碑意义,将会为江铃汽车品牌乃至品质带来全面提升。

对于营销模式和网络建设问题,江铃汽车似乎并没有过

多的忧虑和困惑,更多表露出来的是胸有成竹。团队从最初的江铃营销中坚到台湾福特六合的加盟、直至更多的业界精英力量纷至沓来,如今的江铃销售团队已经成为了一个具有整合性、多元性的优秀团队。这同时也是江铃营销团队独有的特性:忠诚专一性、国际广泛性、社会认知性。

藉此可以看出,虽然由商人乘,步伐颇大,但从江铃的一系列筹划及举动来看,推出驭胜既是酝酿已久,同时也是水到渠成。江铃汽车董事长王锡高表示,驭胜之后,江铃会有一系列更高更远的规划。驭胜的面市,让我们看到了江铃汽车已经开始向乘用车市场布局,相信未来江铃在乘用车市场的更多发力将更值得人们期待。

全新BMW 1系 敞篷轿跑车登陆星城

12月2日,长沙瑞宝4S店首次在湖南推出了激动人心的全新BMW 1系敞篷轿跑车。于2008年6月在中国上市的全新BMW 1系运动型两厢轿车是当今世界唯一的紧凑型豪华后驱两厢轿车,此次率先进入湖南市场的有两个排量的三款五门车型:BMW 120i MT, BMW 120i AT,以及BMW 130i AT。

长沙瑞宝总经理唐凯先生表示:“我们很高兴向各新旧客户展示全新BMW 1系敞篷轿跑车,它拥有BMW经典的双肾隔栅和天使眼氙气大灯,动感的短前悬与同级车型中最长的轴距,令人屏息的流畅腰线,时尚、纯粹的高品质内饰,以及330升-1150升的灵活载物空间无不散发出独具的摄人魅力。动力单元采用BMW独特的Valvetronic电子气门和Double-VANOS双凸轮轴气门正时系统等一系列先进技术,实现更少能耗更强动力。”

今年11月,全新BMW 1系双门轿跑车和敞篷轿跑车的中国上市,标志着BMW 1系全系家族成员首次在中国集结!前三个季度,BMW 1系销售超过了7000辆,同比增长近300%,已经成为了高档紧凑型后驱两厢轿车市场里增长速度最快的车型系列。

此次和1系一同亮相的还有3系5系7系X系,覆盖了豪华汽车市场的各个级别,并且所有车型均体现了BMW EfficientDynamics(高效动力)战略的成果。2002年正式推出的BMW EfficientDynamics(高效动力)是BMW汽车历史经验的总结,是未来所有创新实践的基石。其核心理念是不断降低燃油消耗量,从而减少二氧化碳和其它对环境有害物质的排放,与此同时提高汽车的行驶动力性能,确保宝马汽车独有的驾驶乐趣。此概念所蕴含的企业策略在机动车制造商世界中独树一帜:每一款新BMW汽车都将在上述两个方面超越其前代车型。

■记者 樊超

热烈祝贺JAC喜获全国质量奖



和悦 驾驭前程

2011款心动上市



悦己悦人 卓然之选

2011款江淮和悦搭载全新1.5L-VVT高效引擎,集28项技术升级于一身,驾驭与感官的尊享之作!

悦然自得:新增多项舒适装备与科技配置,人体工程学设计开发理念,乘者提供全新的尊享感受。
悦旺佳绩:全球高端技术平台的铝合金小排量节能环保动力系统,实现动力性与经济性的完美均衡,13项尖端环保技术,全程绿色生产工艺。
悦驾随心:莲花调校的五星底盘,博世最新6.1版ABS+EBD实现驾控稳定、舒适感,驾驶更加随心。
悦目赏心:大气外型传承艺术灵韵,2710mm的超长轴距成就自由空间,8项外观升级更显尊贵气质,体现品质格调。



1.5L VVT发动机



时尚中控台



超大舒适空间

经销商信息: 湖南三维 0731-82755777 湖南江淮 0731-85251888 衡阳玖玖 0734-8809299 郴州永健 0735-2372118 怀化鑫瑞达 0745-2371978 邵阳龙宇 0739-56969691
 株洲佳信 0731-22474666 浏阳祥瑞 0731-83727988 宁乡华湘 0731-87151111 常德裕安 0736-7895209

JAC 安徽江淮汽车乘用车营销公司 www.jac.com.cn

24小时服务热线 4008-889933

瑞风 瑞鹰 宾悦 同悦 悦悦 和悦

江淮轿车